Вариант 
1. Вычисли.

75 : 3
800 : 20

48 : 4
720 : 6

28 · 3
105 · 6

2. Выполни вычисления в столбик.

547 + 368
246 · 4

632 - 278
296 : 8

3. Сравни.

1кг … 657г
         2 сут. … 44ч                              7м 6дм … 67дм

4. Реши задачу.

В магазине было 96 белых гвоздик и 108 красных. Из них сделали букеты по 6 гвоздик в каждом. Сколько букетов получилось?

5.  Начерти прямоугольник со сторонами 4см и 5см. Найди его площадь и периметр.

6. *Не нарушая закономерности записи чисел, запиши следующие три числа.

1, 4, 9, 16, 25, …, …, … . 

